
RDI ソフトアップデートの手順 
 

Step 1- RDI technologies のホームページ（rditechnologies.com）を開き、“Account”の

アイコンをクリックして下さい。 

 

 

 

 

 

Step 2- アカウント登録を行ったことがない場合は、左側の“CREATE ACCOUNT”項

目にメールアドレス、名前、苗字、会社名、任意のパスワードを入力後、赤色の

“REGISTER”ボタンをクリックすることでアカウントを作成することができます。すでに

アカウントをお持ちの方は右側の“SIGN IN”項目に必要事項を入力し、赤色の“SIGN 

IN”ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 



 

Step 3- SUPPORT＞SOFTWARE UPADTESの順にクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Step 4- 画面左下の“DOWNLOAD NOW”をクリックします。 

 

 

Step 5- MA+［v3.2.0］+Install という名称のファイルがダウンロードされます。（括弧内

の数字はバージョンによって変わります。）フォルダ内の“setup”をクリックして起動し

てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Step 6- ソフトウェアインストールの準備が開始

されます。ほかにウィンドウを開いている場合は

すべて閉じ、“Next”ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

Step 7- お持ちのライセンスに応じてボックスに

チェックを付け、“Next”ボタンをクリックします。 

 

・Iris M/MX Acquisition: 納入した PCのライセンス 

・Analysis System: 動画解析・編集用のライセンス 

（Iris Mまたは MX セットに付属しています。） 

・Motion Monitor: Iris CM 用のライセンス 

 

Iris CM をお持ちでない方でも“Motion Monitor” 

ソフトウェアをインストール/アップデートすることは可能ですが、専用のライセンスがな

い限りお使い頂くことはできません。 

 

 

Step 8- ライセンス使用許諾書に問題がない場合は、“I accept the terms in the 

license agreement”にチェックを入れ“Next”ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Step 9- ファイルの保存先を確認し“Next”

をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Step 10- “Install”ボタンをクリックしてイン

ストールを開始します。 

 

 

 

 

 

 

Step 11- インストール完了後、“Finish” 

ボタンをクリックしてシステムを再起動させ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Step 12- システムの再起動後、Motion Explorer ソフトウェアを起動します。新機能の

紹介ウィンドウが自動的に開きますが、再度表示させる必要がない場合は左下の

“Don’t show me this again”にチェックを入れてウィンドウを閉じて下さい。（メーカー

ホームページからダウンロードした MA+［v3.2.0］+Install ファイル内の“QuickStart”で

同じ内容を見る事ができます。） 

 

 

 

Step 13- Motion Explorer ソフトウェア右上の 

インフォメーションボタンをクリックし、ソフト

ウェアのバージョンが最新になっていること

を確認して下さい。 


